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Ata Eletrônica da 83 Sessão Ordinária, 1e Sessão Legislativa da 3a Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: OL/04/2025
Encerramento: 01"/04 /2025 - L9:08hs.

18:20hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 7e Sessão Ordinária, da La Sessão

Legislativa realizada dia 26 de março de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicação ne 02912025, de autoria do Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra, indica ao Senhor Prefeíto Municipal, a reforma e ampliação do Colégio São José, na

Comunidade de Caraúbas, zona rural, neste Município. lndicação ns 030/2025, de autoria da
Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a reforma da antiga
USINA HIDRETETRICA situada no Balneário Municipal, com a finalidade de Criação de um
museu para visitação turística. Proieto de Lei ne OLll2O25, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que institui, no âmbito do Município de General Sampaio, o Programa Municipal
"Feliz ldade", e dá outras providências.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Gerardo Menezes
da Silva Filho/PT; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPf; José Belarmino Uchôa/PSB. Ao todo
07 (sete) Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Felipe Vieira de
Castro/PSB; e Pascoal Cardoso de Farias/PSB.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT,
assuntos abordados: ( O vereador cita aos nobres vereadores algumas ações realizadas na

última semana do município; multirões das operações da catarata e também fez o

encaminhamenro de sua indicação para aprovação da reforma e ampliação do Colégio São José,

na Comunidade de Caraúbas, zona rural, neste Município; Vereador Francisco Reginaldo Alves
BrasileiralPT assuntos abordados: ( O vereador também parabenizou o prefeito ioão Paulo
Cordeiro pela semana de do município em nossa cidade, principalmente, às realizações das
operações da Catarata no Hospital Júlia Jorge; Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT
âssuntos abordados: lniciou a sua fala fazendo o encaminhamento pela aprovação da lndicação
ne O3O{2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a reforma da antiga USINA HIDRELETRICA situada
no Balneário Municipal, com a finalidade de Criação de um museu para visitação turística.
Agora no dia 30 foi divulgado o resultado da campanha das "mulheres que expiraffi", ê

comunico que na prxima semana entrareis com lndicação da Feira das Mulheres, será
realizado duas vez ao ano. E para finalizar quero parabenizar os Gestores pela a importância do
multirção de operação das cataratas. A Presidência parabeniza o Prefeito e o Secretário Davi
pelo o grande evento realizado pela escolha da miss Marisa Leiticia e do mister Mateus
Monteiro.
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Matérias da Ordem do Dia: 1 - lndicação ns 02912A25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a
reforma e ampliação do Colégio São José, na Comunidade de Caraúbas, zona rural, neste
Município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 2- lndicação ne O3O|2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a reforma da

antiga USINA HIDRELETRICA situada no Balneário Municipal, com a finalidade de Críação de um
museu para visitação turística. Autora: Ana Antônia Arruda Belarmino; Tipo: Simbólico; Sim: 05;

Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Assinatura da presidente e do 1e secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

l-e Secretário: Emanuel lago Lima Ra
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